

女大学生昆明旅游遭暴打 打人者系“摩的”司机，已被刑拘

8月17日，是丽江打人事件开庭宣判的日子，这件事留在人们心里的阴影还未抹平。而就在同一天，武汉女大学生在昆明旅游探亲时被人暴打，鼻青脸肿，血流不止。

21岁的女大学生菲菲(化名)暑期实习结束后从武汉到云南探亲旅游。到达昆明的第二天晚上，菲菲在独自返回住处途中，突然遭遇一名男子袭击，被打得鼻青脸肿，后脑勺被砸破，缝了6针。

菲菲说她万万没有想到，一场原本应该开心的云南之旅竟落得一身伤痛。



女大学生遭暴打。

A 夜归途中遭遇袭击

菲菲是湖北人，是华中师范大学外国语学院学生，9月开学就要读大三了。暑假期间，她在武汉一家对外交流机构实习，计划实习结束后前往云南探亲旅游。菲菲的姑妈在昆明定居多年，父亲和哥哥也在当地经商，所以昆明成了她旅行计划的第一站。

8月16日，菲菲抵达了昆明官渡区新螺蛳湾附近的姑妈家。次日，菲菲一个人去了成华区螺峰山下的翠湖公园，还参观了附近的圆通禅寺。傍晚6点，她在当地最有名的米线店吃晚饭。据菲菲介绍，吃过饭后她就乘车回姑妈家。因为错过了最后一班公交车，她选择改乘地铁1号线，终点站是南部汽车站地铁站，到站后还需步行20来分钟才能到姑妈家。

当晚8点23分，菲菲出了地铁站，当时她还看到了自己错过的那趟末班公交车。地铁站口有十多名开电动车的“摩的司机”在招揽生意，菲菲没有理会，有一名司机跟了上来，她也是礼貌地回复“不好意思我不需要”。

然而，就是在这段需步行20分钟左右的路上，菲菲被一名男子莫名打伤了。



B 后脑勺被打破缝了六针

菲菲遇袭之后注册了一个微博，名字叫“Ophelia之死”。

菲菲在微博中详细描述了自己遇袭的经过。她说，自己出了地铁站后，独自一人沿着彩云南路往北走，中途有两辆电动车迎面向她驶来，其中一辆经过她身边时，像是要吓唬她一样，猛地朝她偏了一下，菲菲本能地避开了。

走到一个路口时，菲菲发现路边有一个岗亭，为了确认是否走错路，她回头看了一下。突然，一名20多岁的男子骑着电动车拐了过来，她便往路边避让。该男子对着她露出很奇怪的笑容，并加速将她撞倒，还

挥拳打了她的鼻子。

菲菲血流不止，赶紧护住鼻子，男子又从电动车上摸出一个工具敲打她的后脑勺，随后又将她拉起，猛揍她的左脸。菲菲说她一直在大声呼救，挣脱后跑到马路上大喊救命。行凶男子见她呼救，趁机逃跑。由于双眼看不清了，菲菲说没记下对方的长相。

后来，两名路人将满脸是血的菲菲扶进了附近的岗亭。菲菲打电话向家人求救，并拨打了110。菲菲的后脑勺被打破，伤口缝了6针，左眼也肿胀得厉害，根本睁不开。

C 微博公布事发经过

在医院打点滴一直到第二天凌晨2点多，之后躺在病床上无法入睡，她在凌晨4点多用手机写下了事发的整个过程。

18日凌晨4点多，菲菲在朋友圈里公布了自己遇袭的信息。当天上午8点，在朋友的帮助下，她注册了微博，并在微博上详细介绍了自己遇袭的经过。“昆明，你拿什么来保护热爱你的人”，这是菲菲起的标题，她还将自己受伤的照片也公布了出来。菲菲说，她一直对这座美丽的城市心存好感，然而遭遇此事后，她心中的美好向往被击碎，无法继续接下来的旅程。

菲菲的遭遇通过网络传播后，引起了全国网友的关注，大

家纷纷谴责行凶者的暴行，希望警方调查事情真相。也有网友提出疑问：这名男子为何无缘无故袭击菲菲？菲菲回复称：自己根本不认识行凶男子，遇袭之前也没有发生过什么碰擦和纠纷，“他打我时没有说一句话，打完人就走了”。

菲菲告诉记者，她只希望坏人能够被抓到，这样的事情不再发生。对于网上攻击云南的带地域性的歧视言论，菲菲也更新微博表示，自己并不是“地域黑”，她在昆明遇到了很多友好的市民。菲菲说，她希望大家能平心静气看待这件事，只希望坏人能得到惩治。

18日下午，昆明警方曾就此事发布通报：正在全力追查。

链接

最新进展： 打人者已被抓获！

昆明市公安局新闻发言人办公室8月20日发布：8月17日20时39分，昆明市公安局110指挥中心接冷某某(女，21岁，某高校在读学生，网名“Ophelia之死”)报警称，其在昆明回家途中被电动自行车撞倒后又被驾驶人殴打。接报后，经昆明警方连续工作，于8月19日19时许将打人者王某(男，26岁，云南建水人)抓获。

经查，冷某某8月16日从湖北武昌乘火车到昆明探望其在昆经商多年的父亲、姑妈及表哥，来昆明后居住在位于新螺蛳湾附近的姑妈家中。8月17日晚，冷某某乘地铁回姑妈家途中，在南部汽车客运站地铁站出站口遇到驾驶电动自行车招揽生意的王某，因拒绝乘坐王某的电动自行车双方发生言语冲突。待冷某某离开后，王某认为自己受到冷某某辱骂，心里气不过，遂骑车追寻冷某某，在新螺蛳湾附近在建规划路段将其追上，王某用拳头击打冷某某面部并用电动自行车钥匙戳伤其后脑部位，随后王某逃离现场。王某对上述违法犯罪行为供认不讳。

目前，王某已被公安机关刑事拘留，案件正进一步办理中。昆明警方将对王某依法严肃处理，并在全市加大社会治安整治力度，切实维护社会秩序。

■来源：新华视点